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 تارم  ردیف

  0 10در صَرت ًیاز شتاب گراًشی زهیي را »                               «تاشذ.در اػذاد تِ هؼٌی هویس هی ٍیرگَل ػلاهت» تَجِ
  «در ًظر تگیریذ. 2 

 5/0 ّای است؟دارای چِ لسوت فیسیکی گیریًتیجِ ّر اًذازُ 1

 5/0 در هَرد شتاب چطَر؟ ؟است یکی آیا جْت حرکت تا جْت سرػت 2

 5/0 ترایٌذ دٍ تردار تیشتریي ٍ کوتریي همذار خَاّذ تَد؟ حالتیچِ در  3

 5/0 هی رسذ؟حذاکثر ارتفاع جسن در چِ حالتی در پرتاب یک جسن تِ سوت تالا،  4

 ٍاحذّای خَاستِ شذُ تثذیل ًواییذ.ّای زیر را تِ کویت 5

 )هیکرٍثاًیِ( µsتر حسة  s 0,000008)ب(  )کیلَهتر( kmتر حسة  m 130000)الف( 

 )کیلَگرم( kgتر حسة  mg 12)د(  )هتر تر ثاًیِ( m/sتر حسة  km/h 108)ج( 
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 تِ ترتیة ٍ )ب( هحیط ایي اتاق هساحتگیری شذُ است. )الف( اًذازُ m  ٍ4,3 m 2,37طَل ٍ ػرض یک اتاق تَسط تِ صَرت  6
 تاشذ؟هیهرتغ ٍ چٌذ هتر چٌذ هتر
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تاشذ. هطلَب است: رٍترٍ هی صَرت ّای هختلف تِدر زهاى ایررُهکاى  7

آخر، )ج(  s 30اٍل، )ب( سرػت هتَسط در  s 20)الف( سرػت هتَسط در 
 زهاى ایي حرکت.-سرػت هتَسط در کل زهاى ٍ )د( ًوَدار هکاى

 

 0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 (sزهاى )

 8,0 16,0 21,0 26,0 15,0 (mهکاى )
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گیرد ٍ در یک جادُ هستمین در حال حرکت است. راًٌذُ ترای جلَگیری از تصادف ترهس هی km/h 72اتَهثیلی تا سرػت ثاتت  8
 هذت زهاى تَلف چمذر است؟ شَد، )الف( شتاب اتَهثیل ٍ )ب(تِ طَر کاهل هتَلف هی m 10تؼذ از طی هسافت 
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̂ 3  ⃗⃗  شخصی اتتذا از ًمطِ 9 ̂ 2   ⃗⃗  تِ ًمطِ s 4,0در هذت زهاى  ( ) ̂ 4  در هذت  رٍد ٍ از آًجاهی  ( ) ̂ 3 

̂    ⃗  تِ هکاى s 2,0زهاى  -سرػت جاتجایی، )ج( ّایرٍد. )الف( ًوَدار جاتجایی ایي شخص، )ب( تردارهی  ( ) ̂ 3 

 را هحاسثِ ًواییذ. هسافت پیوَدُ شذُ )د( ّای هتَسط
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1⃗⃗  سِ ًیرٍی 10  ⃗  5 ̂  5 ̂ ( ) ، 2⃗⃗  ⃗   2 ̂  10 ̂ ( )  ٍ  3⃗⃗  ⃗ شًَذ، )الف( تردار ترایٌذ ٍ تِ جسوی ٍارد هی  ( ) ̂  
 )ب( اًذازُ تردار ترایٌذ ًیرٍّا چمذر است؟ 
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کٌذ، ارتفاع ایي تا زهیي ترخَرد هی s 3,0کٌین. سٌگ تؼذ از طی هذت زهاى سٌگی را تذٍى سرػت اٍلیِ از تالای یک ترج رّا هی 11
 ترج چمذر است؟
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سرػت گلَلِ رٍد، )ب( شَد. )الف( حذاکثر ارتفاػی کِ ایي گلَلِ تالا هیتِ سوت تالا شلیک هی m/s 10ای تا سرػت اٍلیِ گلَلِ 12
 در هیاًِ  هسیر رفت تِ سوت تالا چمذر است؟
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 12 زادُػثاس –هَفك تاشیذ   
 


